

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

16⁰⁰ МАР 1957

Москва

Газета №

Тыног

ЗАРУБЕЖНЫЕ ГАСТРОЛИ ВАХТАНГОВЦЕВ

Коллектив Театра имени Евг. Вахтангова в начале апреля выезжает в гастрольную поездку в Чехословакию, а затем в мае — в Германскую Демократическую Республику.

Вахтанговцы покажут за рубежом спектакли: «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Фома Гордеев» М. Горького, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, «Много шума из ничего» В. Шекспира, «Филумена Мартурано» Э. де Филиппо и «Одна» С. Алешина. В репертуар включен и новый спектакль «Город на заре» А. Арбузова.